

历时八年争议 收入分配改革方案本月有望出台

专家：重点在增加居民收入和推进垄断行业改革上

在历时八年的争议后，收入分配体制改革总体方案有望在今年10月推出。最近，多位专家在谈及收入分配改革方案时，都把重点放在增加居民收入和推进垄断行业改革上。

发改委宏观经济研究院教授常修泽认为，居民的收入增长远远跟不上社会财富增长，“这是一个很大的战略性的问题”，居民收入增长幅度和社会财富增长幅度应该同步。

常修泽说，垄断行业的改革是下一步收入分配改革的重要领域。大部分垄断行业是国家掌控的，但使用权是企业的。要推进垄断性行业改革，主要的问题则是产业问题。而现在的状况是，垄断行业作为国家的产权，国家却没有相应地得到这种产权在经济上的实现。

全国政协委员、国家开发银行顾问刘克崮

认为，改革开放后的收入分配改革打破了计划经济时期的“大锅饭”、“平均主义”格局，调动了个人、企业、政府的积极性；但对于公平与均衡问题则有所忽视，积累了一些问题，应当通过深化改革，进一步规范收入分配秩序。为此，他建议要更好地发挥政府在调节收入再分配中的作用，加快财税体制改革，规范收入分配秩序，促进经济发展方式转变和社会和谐稳定。

对于收入分配体制改革总体方案的最大的突破点，清华大学中国与世界经济研究中心研究员袁钢明认为，改革关键应该在转移上面多下点功夫，政府增加一些社保医疗等转移。同时，对老百姓收入提高上做大的调整，关键是中国劳动法，企业要按定期提高工资这样一个规则来执行，否则收入分配出台与否“没有多大意义”。

中新

被刑拘 编造恐怖信息者 南航客机排除危险后重新起飞 接到匿名恐怖信息备降兰州



8日下午5点半左右，一架从乌鲁木齐飞往北京的南航班机由于接到匿名恐怖信息，备降兰州中川机场，经过5个小时的安保检查，在确保安全之后，飞机于当晚10点45分左右再次起飞。

备降兰州中川机场的飞机是南航伊斯坦布尔经乌鲁木齐飞往北京的CZ680航班，机型是波音757飞机。

记者当夜在兰州中川机场看到，机场实行了安报警戒，记者只被允许进入到候机大厅。从接送乘客的车道远远望过去，备降的南航班机停在空旷的停机坪上，飞机前后舱门都被打开，飞机周围公安部门的防爆人员和消防官兵都在现场执行安保任务。但是机场的其余航班起落没有受到大的影响。至于匿名恐怖信息的内容是什么，是哪个部门接到的，目前无论是机

场还是公安部门都没有给予回应。记者也没有被允许与乘客接触。

在备降了大约5个小时之后，CZ680飞机安全检查结束，晚上10点45分左右，飞机滑行进起飞跑道，驶离兰州机场。

另据记者了解，编造虚假恐怖信息的王某某，已被公安机关查获，并供认不讳，现已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。 综合央视

郑州晚报

我们一直在你身边

喜迎十八大 公益进社区

主办单位：郑州市文明办 郑州市妇联 郑州市老龄工作委员会 郑州慈善总会 郑州晚报社

全程支持：郑州福利彩票 协办单位：香港玫瑰网

和谐社区行

和谐 健康 慈善 敬老 孝亲

Harmonious 升龙国际社区站

活动项目：

1. 专家讲座：教育、健康、医疗、养生等行业专家走进社区主讲家庭和谐相处之道、健康养生知识、孝老爱亲传统等，现场接受居民咨询。
2. 精彩节目：歌曲、舞蹈、小品，活跃在咱身边的文艺演出，为社区居民提供丰富的视觉和精神盛宴。
3. 现场抽奖：现场参与活动、表演、问答、订报等活动并填写奖券就有机会抽中大奖，免费玩转香港，每期抽出3对。
4. 订报抽奖：本周一至周六在二七区所辖各大社区个人订阅全年郑州晚报的订户，凭订报收据或发票至活动现场，即有机会赢取奢华香港游，每周至多抽出6对。

活动咨询：18638929601 订报服务：96678



10月13日(周六)下午走进二七区